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	 Praha
6001.	 Praha 1, Hradčany, pohled z Petřína, DA 1901, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6002.	 Praha 1, Karlova ul., obchod J. Suchý, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6003.	 Praha 1, Karlsgasser, lidé, obchod, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6004.	 Praha 1, Karolinum, lidé, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6005.	 Praha 1, Kožní ulice, kavárna, obchody, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6006.	 Praha 1, Ovocný trh, lidé, 1908, Karel Bellmann, stav výborný	 	 	 60,-
6007.	 Praha 1, Obstmarkt, Ovocný trh, lidé, DA, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6008.	 Praha 1, Ovocný trh, lidé, 1899, Karel Bellmann, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6009.	 Praha 1, Ovocný trh, lidé, 1899, Karel Bellmann, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6010.	 Praha, Gruss aus Prag, Alte handstagsstube, 1898, okénková koláž, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
6011.	 Praha 1, Melantrichova ul., Pražské typy, stav velmi  dobrý	 	 	 50,-
6012.	 Praha 1, ulice, lidé, obchody, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6013.	 Praha, partie, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6014.	 Praha 1, litografie, 1898, drobné lomy rohů, jinak stav dobrý	 	 	 80,-
6015.	 Praha, Hradčany a menší město Pražské, 1907, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6016.	 Praha, Linhartské náměstí, R-U, 1910, stav výborný	 	 	 60,-
6017.	 Praha, Prag, Parisergasse, Hotel Paříž, stav výborný	 	 	 60,-
6018.	 Praha 1, Na Příkopě, lidé, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6019.	 Praha, reklamní pohlednice Vzájemně pojišťovací banky Slavia, 1934, novoročenka, stav výborný	 100,-
6020.	 Praha 1, Gruss aus Prag, Rittergasse und d. Theater, R-U, DA, lidé, stav výborný	 	 	 60,-
6021.	 Praha 1, Mikulášská třída, synagoga, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6022.	 Praha, Chrám sv. Martina ve zdi, 1910, lidé, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6023.	 Praha 1, Kostel sv. Martina ve zdi, stav výborný	 	 	 50,-
6024.	 Praha 1, Portál paláce Clam-Gallasova, stav výborný	 	 	 50,-
6025.	 Praha 1, Staré Město, Dům U Vejvodů, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6026.	 Praha 1, Staré Město, Týnský chrám, Truhlářství Liška, lidé, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6027.	 Praha 1, Staré Město, Budova C.k. české vyšší reálky, R-U, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6028.	 Praha 1, Staré Město, Klementinum, Karel Bellmann, 1902, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6029.	 Praha 1, U Zlaté hvězdy, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6030.	 Praha 1, Mikulášská třída, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6031.	 Praha 1, Staré Město, Betlémské náměstí, obchody, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6032.	 Praha 1, trh, lidé, stav výborný	 	 	 50,-
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6033.	 Praha 1, Hotel Paříž, text z hotelu, razítko, podpis, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6034.	 Praha 1, Záštita, Dívčí ústav Marie Červinkové-Riegrové, 1913, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6035.	 Praha 1, Týnský chrám ze Štupartské ulice, stav výborný	 	 	 50,-
6036.	 Praha 1, Templová ulice, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6037.	 Praha 1, Týnská ulička, stav výborný	 	 	 60,-
6038.	 Praha 1, Uhelný trh, sign., Vaněk Praha, lidé,	 	 	 70,-
6039.	 Praha 1, Uhelný trh, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6040.	 Praha 1, Zelený trh, lidé, 1911, R-U, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6041.	 Praha 1, Starý židovský hřbitov, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6042.	 Praha 1, Židovský hřbitov, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6043.	 Praha 1, Starý židovský hřbitov, R-U, 1902, K. Bellmann, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6044.	 Praha 2, Královské Vinohrady, Krameriova ulice, 1926, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
6045.	 Praha 2, Nové Město, z obvodu asanačního, Karel Bellmann, 1898, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6046.	 Praha 2, z obvodu asanačního, 1899, Karel Bellmann, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6047.	 Praha 2, Vinohrady + Uherský Brod, Továrny Orion-Maršner, stav velmi dobrý	 	 	 90,-
6048.	 Praha 2, Královské Vinohrady, vilová čtvrť, lidé, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6049.	 Praha 2, Kr. Vinohrady, Groebova vila, koláž, secese, DA, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6050.	 Praha 2, Vinohrady, Hasičský dům, projekt rohu Brandlovy Blanické ulice, 1926,
	 stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6051.	 Praha 4, Michle, Pomník padlých vojínů, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6052.	 Praha 4, Modřany, celkový pohled, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6053.	 Praha 4, Modřany, lom v ploše, jinak stav dobrý	 	 	 70,-
6054.	 Praha 4, Modřany, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6055.	 Praha 4, Zátiší, Modřany, Urbanova restaurace, 1912, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
6056.	 Praha 4, Pankrác, ulice Na Pankráci, trestní soud, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6057.	 Praha 4, Podolí, sanatorium, pergola, lidé, stav velmi dobrý	 	 	 90,-
6058.	 Praha 5, Barrandovské terasy, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6059.	 Praha 5, Lochkov, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6060.	 Praha 5, Smíchov roku 1820, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6061.	 Praha 5, Smíchov, C. k. státní průmyslová škola, 1917, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6062.	 Praha 5, Zbraslav, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6063.	 Praha 5, Zbraslav, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6064.	 Praha 5, Zbraslav, zámek, lidé na motocyklu, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6065.	 Praha 5, Zbraslav, zámek Karla Ettingen z Valerštýnu, DA, RU, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6066.	 Praha 5, Zbraslav, Závist, Pozdrav od stříbropěnné Vltavy, lom v l.h.rohu, jinak stav dobrý	 	 	 70,-
6067.	 Praha 6, Bubeneč, 1904, Svato-Václavský pensionát , stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6068.	 Praha 6, Bubeneč, 1905, Svato-Václavský pensionát , koláž, černobílá, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6069.	 Praha 6, Bubeneč, 1904, Svato-Václavský pensionát, koláž, barevná, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6070.	 Praha 6, Dejvice, Havlíčkova třída, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
6071.	 Praha 6, Divoká Šárka, lidé, vchod Džbánem na Dívčí skok, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6072.	 Praha 6, Veleslavín, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6073.	 Praha 7, Bubeneč, Stromovka, letohrádek, DA 1898, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6074.	 Praha 7, Bubeneč, Stromovka, letohrádek, lidé, DA 1898, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6075.	 Praha 7, Holešovice, Výstaviště, reklamy, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6076.	 Praha 7, Holešovice, Procházkova Plzeňská pivnice, Belcrediho třída, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
6077.	 Praha 8, Bohnice, zahradní restaurace, okénková, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
6078.	 Praha 8, Kobylisy, C. a k. vojenská střelnice, 1901, stav velmi dobrý	 	 	 90,-
6079.	 Praha 8, Libeň, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6080.	 Praha 9, Hloubětín, zámek, 1911, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6081.	 Praha 9, Klánovice, partie u nádraží, 1929, zezadu stopy po nalepení, jinak stav dobrý	 	 	 60,-
6082.	 Praha 9, Vinoř, okénková koláž, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6083.	 Praha 10, Královice, tvrz, secesní okénková koláž, lom v ploše, jinak stav dobrý	 	 	 70,-
6084.	 Praha 10, Strašnice, okénková koláž, stav dobrý	 	 	 100,-
6085.	 Praha 10, Uhříněves, DA 1905, okénková koláž, lom l. h. růžku, jinak stav dobrý	 	 	 70,-
6086.	 Praha 10, Uhříněves, odřené růžky, jinak stav dobrý	 	 	 70,-
6087.	 Praha 10, Vršovice, DA, 1899, secesní okénková koláž, stav velmi dobrý	 	 	 140,-

	 okr. Praha-východ
6088.	 Brandýs nad Labem, Umělecké válcové mlýny B. Schubert, 1913, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6089.	 Brandýs nad Labem, Zámek arcivévody z Toskány, 1903, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6090.	 Brandýs nad Labem, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6091.	 Brandýs nad Labem, 1921, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6092.	 Brandýs nad Labem, Stará Boleslav, brána, obchody, lidé, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6093.	 Brandýs nad Labem, Stará Boleslav, kostel, obchody, restaurace, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6094.	 Čelákovice, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6095.	 Jirny, Velké Jirny, okénková koláž, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
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6096.	 Jirny, okénková, R-U, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6097.	 Jirny, Velké Jirny, stav dobrý	 	 	 50,-
6098.	 Jirny, zámek, 1924, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6099.	 Klecany, zámek, DA, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6100.	 Kojetice, zámek, stav výborný	 	 	 70,-
6101.	 Měšice, okénková koláž, 1900, nádraží, stav velmi dobrý	 	 	 90,-
6102.	 Měšice, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6103.	 Měšice, zámek, stav dobrý	 	 	 70,-
6104.	 Měšice, zámek, stav dobrý	 	 	 70,-
6105.	 Měšice, okénková koláž, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6106.	 Modletice, zámek, obchod, lidé, okénková, ohyby v ploše, jinak stav dobrý	 	 	 70,-
6107.	 Mratín, zámek, cukrovar, okénková, stav velmi dobrý	 	 	 90,-
6108.	 Mratín, zámek, cukrovar, okénková, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
6109.	 Mratín, zámek, cukrovar, okénková koláž, DA, 1900, stav velmi dobrý	 	 	 120,-
6110.	 Říčany, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6111.	 Říčany, partie u hradu, hradní věž, DA, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6112.	 Říčany, partie u hradu, lidé, DA 1899, lom l. d. rohu, jinak stav dobrý	 	 	 70,-
6113.	 Škvorec, okénková, stav velmi dobrý	 	 	 90,-
6114.	 Škvorec, okénková, stav velmi dobrý	 	 	 90,-
6115.	 Štiřín, Lojovice, Kamenice, zámek, okénková, drobné lomy, jinak stav dobrý	 	 	 60,-
6116.	 Štiřín, okénková, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6117.	 Štiřín, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6118.	 Vyšehořovice, hostinec, tvrz, škola, okénková, lom v ploše, jinak stav dobrý	 	 	 60,-

	 okr. Praha-západ
6119.	 Davle, Oleško, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6120.	 Davle u Prahy, parník, stav výborný	 	 	 70,-
6121.	 Davle, Oleško, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6122.	 Dobřichovice, DA, lom l.h. rohu, jinak stav dobrý	 	 	 60,-
6123.	 Dolní Břežany, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6124.	 Dolní Břežany, zámek, okénková, stav velmi dobrý	 	 	 90,-
6125.	 Dolní Břežany, zámek, DA, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6126.	 Hradišťko, hostinec, škola, zámek, okénková, stav výborný	 	 	 100,-
6127.	 Královské horní město Jílové, 1904, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6128.	 Jílové, okénková koláž, 1938, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6129.	 Mníšek pod Brdy, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6130.	 Mníšek pod Brdy, zámek, DA 1901, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6131.	 Mníšek pod Brdy, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6132.	 Mníšek pod Brdy, celkový pohled, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6133.	 Mníšek pod Brdy, celkový pohled, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6134.	 Mníšek pod Brdy, celkový pohled, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6135.	 Hrad Okoř, Budeč, barevná litografie, 1902, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6136.	 Okoř, stav dobrý	 	 	 50,-
6137.	 Okoř, zřícenina hradu, Budeč, okénková, 1938, lom v ploše, jinak stav dobrý	 	 	 50,-
6138.	 Okoř, zřícenina hradu, chalupy pod hradem, 1923, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6139.	 Okoř, zřícenina hradu, 1901, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6140.	 Okoř, zřícenina hradu, chalupy pod hradem, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6141.	 Roztoky, parník, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6142.	 Roztoky u Prahy, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6143.	 Řitka, Pozdrav z Řídké, 1901, kolorovaná koláž, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
6144.	 Štěchovice, parníky, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6145.	 Štěchovice, 1901, DA, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6146.	 Všenory, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 70,-

	 okr. Benešov
6147.	 Benešov, okénková koláž, R-U, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6148.	 Benešov, okénková koláž, nádraží, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6149.	 Benešov, sokolovna, škola, 1906, secesní koláž, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6150.	 Čechtice, okénková, stav velmi dobrý	 	 	 90,-
6151.	 Český Šternberk, DA 1902, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6152.	 Český Šternberk, Šternberk nad Sázavou, DA 1904, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6153.	 Dolní Kralovice, zámek, zatopeno ÚN Želivka, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6154.	 Dolní Kralovice, zámek, zatopeno ÚN Želivka, stav velmi dobrý	 	 	 90,-
6155.	 Dolní Kralovice, zámek, zatopeno ÚN Želivka, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6156.	 Dolní Kralovice, zámek, secesní okénková koláž, zatopeno ÚN Želivka, stav velmi dobrý	 	 	 120,-
6157.	 Hláska, zřícenina hradu, okénková, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
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6158.	 Jetřichovice, zámek, 1914, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6159.	 Jetřichovice, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6160.	 Komorní Hrádek, zámek, okénková koláž, DA 1900, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6161.	 Konopiště, okénková koláž, DA 1900, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6162.	 Lidkovice, zámek, stav dobrý	 	 	 70,-
6163.	 Neustupov, zámek, 1936, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6164.	 Neustupov, R-U, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6165.	 Odlochovice, zámek, R-U, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6166.	 Vodlochovice, Odlochovice, zámek, Politický okres Sedlčanský, 1900, DA, stav výborný	 	 	 70,-
6167.	 Prčice, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6168.	 Prčice, okénková, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6169.	 Prčice, okénková, nemocnice, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6170.	 Ratměřice, Hostinec J. Vlacha, lom p.h. rohu, jinak stav dobrý	 	 	 90,-
6171.	 Ratměřice, hostinec, okénková koláž, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
6172.	 Sedlec na dráze FJI, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6173.	 Sedlec a okolí, secesní koláž, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6174.	 Smilkov, partie s rybníkem, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6175.	 Tloskov, Neveklov, zámek, lidé, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6176.	 Týnec nad Sázavou, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6177.	 Vlašim, Loretská ulice, zámek, DA, 1899, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6178.	 Vlašim, zámecké nádvoří, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6179.	 Vojkov, zámek, DA 1905, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6180.	 Vojkov, zámek, DA 1901, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6181.	 Vojkov, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6182.	 Vojkov, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6183.	 Votice, zámek, okénková, stav velmi dobrý	 	 	 90,-
6184.	 Vrchotovy Janovice, zámek, okénková koláž, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
6185.	 Zbořený Kostelec, hrad, lom p. h. růžku, jinak stav dobrý	 	 	 70,-

	 okr. Beroun
6186.	 Beroun, pohled z městských sadů, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6187.	 Hořovice, zámek, lidé, DA 1901, lom p. d. růžku, jinak stav dobrý	 	 	 70,-
6188.	 Hořovice, okénková, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6189.	 Hořovice, tlačená, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6190.	 Zámek Liteň, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6191.	 Lochovice, zámek, lom l. h. růžku, jinak stav dobrý	 	 	 60,-
6192.	 Nová Huť, Nižbor, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6193.	 Osov, zámek, drobný lom l. d. růžku jinak stav dobrý	 	 	 60,-
6194.	 Osov, okénková, 1944, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6195.	 Tetín, lomy v ploše, jinak stav dobrý	 	 	 50,-
6196.	 Valdek, Brdy, hrad, DA 1898, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6197.	 Vysoký Újezd, zámek, okénková, stav velmi dobrý	 	 	 90,-
6198.	 Žebrák, Točník, hrad, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6199.	 Žebrák, Točník, hrad, okénková, DA 1900, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6200.	 Žebrák, Točník, hrad, okénková, DA 1903, stav velmi dobrý	 	 	 50,-

	 okr. Česká Lípa
6201.	 Bezděz, hrad, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6202.	 Dolní Libchava, Niederliebich, restaurace, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
6203.	 Horní Police, Politz, zámek, 1904, DA, poštovna, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6204.	 Houska, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6205.	 Houska, zámek, okénková, DA 1900, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6206.	 Jablonné v Podještědí, D. Gabel, krásná secesní koláž, 1900, stav velmi dobrý	 	 	 90,-
6207.	 Mimoň, Niemes, Ruine Roll, 1912, stav velmi dobrý	 	 	 50,-

	 okr. České Budějovice
6208.	 Borovany, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6209.	 Boršov nad Vltavou, Poříčí, Hubatkova vila, Husarský zámeček, lom l. h. růžku,
	 jinak stav dobrý	 	 	 70,-
6210.	 Hluboká nad Vltavou, zámek, DA 1899, stav velmi dobrý	 	 	 90,-
6211.	 Karlův Hrádek, Hajnice U Šafaříka, Poněšice, Purkarec, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6212.	 Nové Hrady, Sofienschloss bei Gratzen, 1900, DA, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6213.	 Ohrada, lovecký zámek u Hluboké nad Vlt., stav velmi dobrý	 	 	 50,-

	 okr. Český Krumlov
6214.	 Český Krumlov, Latron, živá ulice, obchody, 1918, stav velmi dobrý	 	 	 90,-
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6215.	 Velešín, 1933, pamětní razítko, stav výborný	 	 	 60,-
6216.	 Vítkův Hrádek, zřícenina, Ruine Wittigshausen, R-U, stav velmi dobrý	 	 	 50,-

	 okr. Děčín
6217.	 Děčín, Tetschen, zámek, parník, 1905, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6218.	 Tolštejn, zřícenina hradu, Tollenstein, chalupy, stav výborný	 	 	 70,-

	 okr. Domažlice
6219.	 Domažlice, Krajinská výstava 1927, Wenig, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6220.	 Horšovský Týn, Bischoftenitz, okénková, stržená známka, jinak stav dobrý	 	 	 70,-
6221.	 Lštění, obchod Jana Hodana, okénková koláž, stav velmi dobrý	 	 	 90,-
6222.	 Rýzmberk, Herštejn, hrad, okénková, DA 1900, stav velmi dobrý	 	 	 60,-

	 okr. Havlíčkův Brod
6223.	 Herálec, okénková, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 90,-
6224.	 Lipnice, hrad, DA, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6225.	 Lipnice, hrad, DA 1899, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6226.	 Světlá nad Sázavou, zámek, DA, 1904, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6227.	 Světlá nad Sázavou, zámek, DA, 1901, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6228.	 Světlá nad Sázavou, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6229.	 Úsobí, zámek, stav výborný	 	 	 50,-
6230.	 Vilémov u Golčova Jeníkova (Klášter), 1908, stav velmi dobrý	 	 	 60,-

	 okr. Hradec Králové
6231.	 Dobřenice, zámek, secesní okénková koláž, DA, 1901, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
6232.	 Dobřenice, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6233.	 Chlumec nad Cidlinou, zámek Karlova Koruna, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6234.	 Hlušice, Velké Hlušice, secesní okénková koláž, obchod, škola, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
6235.	 Nový Bydžov, XVIII. Slet sokol. župy Tyrš, 1902, stav velmi dobrý	 	 	 90,-
6236.	 Smiřice nad Labem, zámek s kostelem, stav velmi dobrý	 	 	 50,-

	 okr. Chomutov
6237.	 Červený Hrádek, Jirkov, zámek, okénková, DA , lom l.h. rohu, jinak stav dobrý	 	 	 70,-
6238.	 Chomutov, Komotau, Česko-německá národní výstava 1913, stav dobrý	 	 	 90,-

	 okr. Chrudim
6239.	 Heřmanův Městec, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6240.	 Chrást, zámek, lom l. d. růžku , jinak stav dobrý	 	 	 60,-
6241.	 Chroustovice, zámek, drobné lomy, jinak stav dobrý	 	 	 60,-
6242.	 Košumberk, hrad, drobný lom p.d. růžku, jinak stav dobrý	 	 	 60,-
6243.	 Košumberk, hrad, okénková, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6244.	 Lichnice, hrad, zřícenina, DA, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6245.	 Nové Hrady, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6246.	 Oheb, zříceniny hradu, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6247.	 Rabštejnská Lhota, zříceniny hradu Rabštýnku, DA, RU, lidé, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6248.	 Rychmburg, hrad od východu, 1899, DA, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6249.	 Žumberk, okénková koláž, R-U, stav velmi dobrý	 	 	 90,-

	 okr. Jablonec nad Nisou
6250.	 Frydštejn, Trosky, hrad, barevná koláž, DA 1900, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6251.	 Souš, Dolní Polubný, Talsperre Darre, Gemeinde Polaun, 1934, stav velmi dobrý	 	 	 140,-

	 okr. Jičín
6252.	 Holovousy, Kolébka jablka Holovouský Malináč, Hostinec p. Okrouhlického, RU,
	 stav velmi dobrý	 	 	 100,-
6253.	 Hořice, krásná secesní okénková koláž, 1898, stav velmi dobrý	 	 	 120,-
6254.	 Jičín, náměstí, lidé, pivnice, 1915, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6255.	 Jičín, litografická koláž, stav výborný	 	 	 100,-
6256.	 Jinolice, okénková koláž, Hostinec p. Hlavatého, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
6257.	 Kamenice, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6258.	 Kost, hrad, lidé, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6259.	 Kost, hrad, secesní koláž 1904, stav velmi dobrý	 	 	 60,-

	 okr. Jindřichův Hradec
6260.	 Jindřichův Hradec, zámek, DA 1900, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6261.	 Jindřichův Hradec, zámek, třetí nádvoří, 1920, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
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6262.	 Jindřichův Hradec, barevná litografie, 1898, růžky, jinak stav dobrý	 	 	 100,-
6263.	 Kardašova Řečice, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6264.	 Landštejn, Landstein, hrad,  DA 1900, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6265.	 Landštejn, Landstein, hrad, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6266.	 Stráž nad Nežárkou, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 50,-

	 okr. Karlovy Vary
6267.	 Chyše, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 80,-

	 okr. Kladno
6268.	 Buštěhrad, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6269.	 Buštěhrad, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6270.	 Kladno, zámek, DA 1900, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6271.	 Koleč, zámek, lidé, lomy rohů, jinak stav dobrý	 	 	 80,-
6272.	 Slaný, 1909, lidé, stav výborný	 	 	 60,-
6273.	 Slaný, Nádražní ulice, 1911, stav výborný	 	 	 60,-
6274.	 Slaný, náměstí, lidé, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6275.	 Slaný, 1905, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6276.	 Slaný, 1938, Velvarská brána, lidé, obchody, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6277.	 Slaný, okénková koláž, růžky, jinak stav dobrý	 	 	 50,-
6278.	 Slaný, okénková koláž s děkanství, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6279.	 Slaný, okénková koláž, 1913, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6280.	 Slaný, Okresní sirotčinec, stav výborný	 	 	 50,-
6281.	 Slaný, Nové město, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6282.	 Slaný, Nové město, stav výborný	 	 	 50,-
6283.	 Slaný, náměstí, lidé, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6284.	 Smečno, zámek, DA 1904, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6285.	 Vraný, zámek, okénková koláž, stav velmi dobrý	 	 	 70,-

	 okr. Klatovy
6286.	 Horažďovice, zámek, okénková, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6287.	 Chudenice, zámek, DA 1904, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6288.	 Kašperské Hory, Kašperk, hrad, DA 1902, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6289.	 Kašperské Hory, Kašperk, hrad, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6290.	 Klenová, Veselí, Janovice nad Úhlavou, zámek, DA 1905, okénková secesní koláž,
	 stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6291.	 Měčín, okénková koláž, 1928, zámek, obchod, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
6292.	 Mlázovy, zámek, kostel, lom v ploše, jinak stav dobrý	 	 	 50,-
6293.	 Rábí, barevná litografie, erb, 1902, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6294.	 Rábí, barevná litografie, erb, 1900, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6295.	 Rábí, 1900, DA, kolorovaná, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6296.	 Rábí, Šumava, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6297.	 Strašín na Šumavě, okénková koláž, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6298.	 Hrad Švihov, lidé, 1929, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6299.	 Týnec, Klenová, Bezděkov, Veselí, zámek, okénková, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6300.	 Týnec u Klatov, zámek hraběte Kolovrata, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6301.	 Hrad Velhartice, koláž, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6302.	 Velhartice, hrad, 1906, stav velmi dobrý	 	 	 50,-

	 okr. Kolín
6303.	 Bečváry, továrna, secesní okénková koláž, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
6304.	 Bečváry, cukrovar, hostinec, okénková, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
6305.	 Bečváry, okénková, drobný lom p. d. růžku, jinak stav dobrý	 	 	 90,-
6306.	 Býchory, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6307.	 Býchory, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6308.	 Býchory, zámek, okénková, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6309.	 Českobrodsko, Kounice, Štolmíř, pivovar Kounice, zámek, okénková, DA 1901, průpichy,
	 jinak stav dobrý	 	 	 80,-
6310.	 Kostelec n. Č.L., zámek, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6311.	 Kostelec n. Č.L., zámek, okénková, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6312.	 Kouřim, Molitorov, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6313.	 Lošany, tvrz, DA 1901, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6314.	 Lošany, tvrz,  okénková, DA, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6315.	 Malotice, tvrz, okénková, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6316.	 Molitorov, zámek, secesní okénková koláž, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6317.	 Pašinka, okénková, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
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6318.	 Radim, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6319.	 Radim, zámek, DA 1899, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6320.	 Svojšice, cukrovar, zámek, secesní okénková koláž, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
6321.	 Tuchoraz, tvrz, tzv. svítící okna, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6322.	 Tuklaty, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6323.	 Týnec nad Labem, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6324.	 Zásmuky, barevná litografie, zámek, DA, drobný lom l. h. růžku, jinak stav velmi dobrý	 	 	 140,-
6325.	 Zásmuky, zámek, DA, 1905, stav velmi dobrý	 	 	 90,-
6326.	 Zásmuky, zámek, okénková koláž, stav velmi dobrý	 	 	 100,-

	 okr. Kutná Hora
6327.	 Zámek Kačina, Hostinec Na Huse, 1920, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6328.	 Červené Janovice, lidé, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6329.	 Červené Janovice, secesní okénková koláž, DA 1902, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
6330.	 Čestín, zámek, DA, 1905, stav velmi dobrý	 	 	 90,-
6331.	 Čestín, zámek, secesní okénková koláž, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
6332.	 Čestín, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6333.	 Čestín, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6334.	 Čestín, zámek, DA 1901, lom l.h. rohu, jinak stav dobrý	 	 	 80,-
6335.	 Jindice, zámek, u Uhl. Janovic, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6336.	 Kácov, zámek, R-U, DA, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6337.	 Kácov, zámek, 1906, DA, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6338.	 Kačina, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6339.	 Kutnohorsko, Kamenná Lhota, Morány, okénková secesní koláž, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
6340.	 Kutná Hora, stavba okresní nemocnice, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6341.	 Malešov,  stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6342.	 Malešov, tvrz, lidé, DA 1901, stav velmi dobrý	 	 	 90,-
6343.	 Nové Dvory, okénková koláž, 1901, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6344.	 Nové Dvory, okénková koláž, zámek, vodárna, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6345.	 Pirkštejn, Rataje nad Sázavou, DA, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6346.	 Pirkštejn, Rataje nad Sázavou, DA 1902, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6347.	 Rataje nad Sázavou, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6348.	 Rataje nad Sázavou, Hrazené Rataje, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6349.	 Rataje nad Sázavou, 1927, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6350.	 Roztěž, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6351.	 Roztěž, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6352.	 Semtěš, hostinec, kostel, tvrz, okénková, DA 1904, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
6353.	 Talmberk, zřícenina, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6354.	 Talmberk, zřícenina, lidé, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6355.	 Talmberk, zřícenina, muž u domku, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6356.	 Zruč nad Sázavou, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6357.	 Žleby, Žáky, Tupadly, zámek, okénková, DA 1899, stav velmi dobrý	 	 	 90,-
6358.	 Žleby, Husa, Filipov, zámek, okénková, DA 1900, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6359.	 Žleby, Žehušice, Filipov, zámek, okénková, DA 1899, stav velmi dobrý	 	 	 80,-

	 okr. Liberec
6360.	 Český Dub, Böhm. Aicha, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6361.	 Grabštejn, Grafenstein, barevná litografie, zámek, DA 1900, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6362.	 Javorník, Jaberlich, Obří sud, R-U, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6363.	 Liberec, Reichenberg, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6364.	 Liberec, Reichenberg, Kaiser Josef Strasse, 1900, DA, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6365.	 Sychrov, stará hospoda U Šulců, zámek Sychrov, secesní koláž, 1899, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6366.	 Sychrov, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 50,-

	 okr. Litoměřice
6367.	 Budyně nad Ohří, zámek, drobný lom v ploše, jinak stav dobrý	 	 	 60,-
6368.	 Budyně nad Ohří, zámek, drobný lom v ploše, jinak stav dobrý	 	 	 60,-
6369.	 Budyně nad Ohří, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6370.	 České Kopisty, okénková koláž, stav velmi dobrý	 	 	 90,-
6371.	 Doksany, zámek, okénková, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6372.	 Doksany, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6373.	 Hazmburk, hrad, okénková, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6374.	 Klapý pod Hazmburkem, 1899, DA, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6375.	 Libochovice, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6376.	 Ploskovice, Ploschkowitz, zámek, 1912, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6377.	 Roudnice nad Labem, železnice, vlak, 1899, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
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	 okr. Louny
6378.	 Divice, tvrz, lehce zvlněná, jinak stav dobrý	 	 	 70,-
6379.	 Louny, Pražská ulice, obchody, automobily, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6380.	 Petrohrad, Petersburg in Böhmen, zámek, RU, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6381.	 Postoloprty, Postelberg, zámek, 1930, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6382.	 Vršovice u Loun, zámek, 1940, stav velmi dobrý	 	 	 60,-

	 okr. Mělník
6383.	 Byšice, zámek, lidé, okénková, stav velmi dobrý	 	 	 90,-
6384.	 Dolní Beřkovice, cukrovar, zámek, okénková, stav velmi dobrý	 	 	 90,-
6385.	 Hořín, zámek, DA, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6386.	 Hořín, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6387.	 Hořín, zámek, interiér, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6388.	 Hořín, zámek, interiér, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6389.	 Kokořín, 1900, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6390.	 Kokořín, 1899, krásná secesní koláž s květinami, stav velmi dobrý	 	 	 90,-
6391.	 Liběchov, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6392.	 Liběchov, barevná litografická noční koláž, 1899, DA, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
6393.	 Liběchov, Liboch, lidé, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6394.	 Liblice, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6395.	 Liblice, zámek, okénková, natržená, růžky, jina stav dobrý	 	 	 50,-
6396.	 Liblice, zámek, okénková, DA 1906, stav velmi dobrý	 	 	 90,-
6397.	 Lobkovice, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6398.	 Mělník, Vinobraní 1930, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
6399.	 Mělník, cukrovar, secesní okénková koláž, DA, 1905, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6400.	 Mělník, Svatováclavská ulice, lidé, R-U, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
6401.	 Mělník, Vinobraní na Mělnicku, česáči hroznů, DA, stav velmi dobrý	 	 	 90,-
6402.	 Mělník, 1918, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6403.	 Mělník, parník s lidmi, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6404.	 Mělník, okénková koláž, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6405.	 Mělník, koláž s hrozny, 1898, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6406.	 Mělník, reálka, Vinařská škola, 1922, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6407.	 Mělník, noční záběr náměstí, 1899, DA, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6408.	 Mělník, koláž, vnitřek hotelu, 1902, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6409.	 Mělník, Svatováclavská ulice, lidé, R-U, 1902, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6410.	 Mělník, Pražská brána, DA, R-U, lidé, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6411.	 Mělník, Pražské předměstí, pohled ke Chlomku, kolorovaná, DA, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6412.	 Mělník, Pražské předměstí, R-U, DA, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6413.	 Mělník, Vyhlídka z věže k Dolním Beřkovicím, kolorit, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6414.	 Mělník, radnice, R-U, DA, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6415.	 Mělník, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6416.	 Mělník, Kokořín, okénková koláž, R-U, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6417.	 Mělník, pohled na město z řeky, tlačená, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6418.	 Mělník, koláž “List”, lom v ploše, jinak stav dobrý	 	 	 90,-
6419.	 Mělník, secesní okénková koláž, Pražská brána, Podhradí, RU, DA, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6420.	 Mělník, koláž “Protržený papír”, vory na řece, 1902, stav velmi dobrý	 	 	 120,-
6421.	 Mělník, Villa Neuberg, 1911, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6422.	 Mělník, náměstí z ptačí perspektivy, kolorovaná, 1901, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6423.	 Mělník, Kostelní ulice, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6424.	 Mělník, podhradí, 1899, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6425.	 Mělník, koláž “Protržený papír” 1902 stav velmi dobrý	 	 	 100,-
6426.	 Mělník, barevná litografická koláž, Schwidernoch, DA, lom v ploše, jinak stav dobrý	 	 	 100,-
6427.	 Mělník, náměstí, 1918, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6428.	 Mělník, Karlovo náměstí, lidé, obchody, stav velmi dobrý	 	 	 90,-
6429.	 Mělník, náměstí z ptačí perspektivy, 1902, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6430.	 Mělník, 1899, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6431.	 Mšeno, náměstí, stříbrná pohlednice, DA, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6432.	 Obříství, Štěpánský zámeček, přívoz, okénková, lom p. h. rohu, jinak stav dobrý	 	 	 80,-
6433.	 Obříství, okénková koláž, stav velmi  dobrý	 	 	 80,-
6434.	 Řepín, obchod, škola, zámek, okénková, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
6435.	 Stránka, Mšeno, škola, obchod, zámek, okénková, lom p. d. rohu, jinak stav dobrý	 	 	 80,-
6436.	 Vidim, zámek, 2 průpichy, jinak stav dobrý	 	 	 60,-
6437.	 Vliněves, Vlněves, okénková koláž, stav velmi dobrý	 	 	 100,-

	 okr. Mladá Boleslav
6438.	 Bělá pod Bezdězem, partie, 1915, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
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6439.	 Benátky nad Jizerou, Nové Benátky, secesní koláž, 1901, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
6440.	 Benátky nad Jizerou, Nové Benátky, okénková, DA 1899, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6441.	 Benátky nad Jizerou, Nové Benátky, Bon Repos, okénková, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6442.	 Benátky nad Jizerou, Nové Benátky, továrna na carborundum, 1916, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6443.	 Benátky nad Jizerou, Nové Benátky, lidé, most, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6444.	 Bezno, okénková, stav velmi dobrý	 	 	 90,-
6445.	 Bezno, okénková, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6446.	 Bítouchov, stav velmi dobrý	 	 	 90,-
6447.	 Březno, lidé, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6448.	 Dolní Krnsko, Um. a válcový mlýn J. a Fr. Kuchty, 1903, stav velmi dobrý	 	 	 90,-
6449.	 Dražice nad Jizerou, zřícenina hradu, 1902, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6450.	 Dražice nad Jizerou, drobný lom, jinak stav dobrý	 	 	 60,-
6451.	 Dražice nad Jizerou, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6452.	 Horky nad Jizerou, DA 1903, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6453.	 Kosmonosy, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6454.	 Kosmonosy, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6455.	 Krnsko, okénková, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 90,-
6456.	 Krnsko, Starý Stránov, továrna, mlýn, okénková, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6457.	 Luštěnice, zámek, lidé, lom l. d. růžku, stav dobrý	 	 	 60,-
6458.	 Michalovice, Zvířetice, hrad, koláž, DA 1901, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6459.	 Michalovice, hrad, DA 1899, lom p. d. růžku, jinak stav dobrý	 	 	 70,-
6460.	 Michalovice, hrad, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6461.	 Mladá Boleslav, hrad, DA 1904, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6462.	 Mnichovo Hradiště, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6463.	 Mnichovo Hradiště, zámek, drobný lom, jinak stav dobrý	 	 	 70,-
6464.	 Vinařice, zámek, lidé, okénková, stav velmi dobrý	 	 	 90,-
6465.	 Velké Všelízy, okénková, lom l. h. rohu, jinak stav dobrý	 	 	 70,-
6466.	 Zvířetice, hrad, tlačená, stav velmi dobrý	 	 	 100,-

	 okr. Náchod
6467.	 Chvalkovice, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6468.	 Jaroměř, barevná litografie, 1898, růžky, jinak stav dobrý	 	 	 100,-
6469.	 Josefov, Josefstadt, okénková secesní koláž, R-U, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6470.	 Náchod, Chrastinovo knihkupectví, RU, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6471.	 Náchod, turistická noclehárna v restauraci U Kuklů, stav výborný	 	 	 70,-
6472.	 Nové Město nad Metují, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6473.	 Police nad Metují, Hvězda, secesní koláž, drobné stopy po nalepení, jinak stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6474.	 Skály, Zámeček Bischofstein, stav výborný	 	 	 80,-

	 okr. Nymburk
6475.	 Dymokury,  stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6476.	 Dymokury,  stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6477.	 Loučeň, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6478.	 Loučeň, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6479.	 Loučeň, zámek, okénková, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6480.	 Loučeň, zámek, secesní, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6481.	 Lysá nad Labem, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6482.	 Lysá nad Labem, okénková, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6483.	 Lysá nad Labem, okénková koláž, 1918, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6484.	 Lysá nad Labem, 1916, lidé, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6485.	 Lysá nad Labem, R-U, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6486.	 Lysá nad Labem, 1916, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6487.	 Lysá nad Laben, Lissa a. E., stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6488.	 Lysá nad Labem, 1899, lidé, obchody, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6489.	 Lysá nad Labem, celkový pohled, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6490.	 Městec Králové, cukrovar, drobné odřeniny, jinak stav dobrý	 	 	 70,-
6491.	 Milovice, vojenský tábor, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6492.	 Milovice, Militärbarackenlager Milowitz, vojenský tábor, drobné lomy - podlepeno,
	 stav dobrý	 	 	 50,-
6493.	 Nymburk, Kostel, školy a vyšší reálka, 1907, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6494.	 Nymburk, náměstí, stav dobrý	 	 	 50,-
6495.	 Poděbrady, pomník krále Jiřího, starý automobil, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6496.	 Poděbrady, lidé, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6497.	 Poděbrady, obchody, lidé, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6498.	 Poděbrady, Hotel U krále Jiřího, 1923, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6499.	 Poděbrady, pomník krále Jiřího, Občanská záložna a radnice, 1928, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
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6500.	 Poděbrady, pohled od labského mostu, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6501.	 Přerov nad Labem, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6502.	 Rožďalovice, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6503.	 Rožďalovice, zámek od východu, 1916, stav velmi dobrý	 	 	 50,-

	 okr. Pardubice
6504.	 Staré Čivice, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6505.	 Choltice, zámek, DA 1903, stržená známka, jinak stav dobrý	 	 	 70,-
6506.	 Kladruby, zámek, drobný lom l.d. růžku, jinak stav dobrý	 	 	 70,-
6507.	 Kunětická hora, hrad, lidé, DA 1903, lomy v ploše, jinak stav dobrý	 	 	 60,-
6508.	 Kunětická hora, hrad, lidé, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6509.	 Kunětická Hora, barevná litografická koláž, 1899, stav velmi dobrý	 	 	 120,-
6510.	 Zámek Pardubičky, 1910, R-U, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6511.	 Pardubice, nová tělocvična Sokola, stav výborný	 	 	 80,-

	 okr. Pelhřimov
6512.	 Červená Řečice, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6513.	 Horní Cerekev, zámek, stopy lepenky, jinak stav dobrý	 	 	 60,-
6514.	 Kámen, hrad, lom l. h. rohu, jinak stav dobrý	 	 	 60,-
6515.	 Kámen, hrad, okénková, stav velmi dobrý	 	 	 90,-
6516.	 Pelhřimov, 1917, okénková koláž, stav velmi dobrý	 	 	 80,-

	 okr. Písek
6517.	 Čimelice, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6518.	 Čížová, Národní slavnost, děti v krojích, stav výborný	 	 	 70,-
6519.	 Kestřany, Staré Kestřany, tvrz, zámek, okénková, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
6520.	 Křešťovice, Chřešťovice, zámek, okénková koláž, stav velmi dobrý	 	 	 90,-
6521.	 Orlík, koláž, 1907, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6522.	 Orlík, secesní koláž, DA, RU, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6523.	 Orlík, tlačená reliéfní pohlednice, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6524.	 Orlík, 1904, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6525.	 Písek, Jungmannova ulice, DA, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6526.	 Písek, dvojpohlednice, 1909, stav velmi dobrý	 	 	 90,-
6527.	 Protivín, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6528.	 Protivín, Knížecí Švarzenbergský zámek, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6529.	 Zvíkov, koláž s erbem, 1898, DA, stav výborný	 	 	 70,-
6530.	 Zvíkov, brána s hlásnou věží, DA, stav výborný	 	 	 50,-
6531.	 Zvíkov, pohled ze strany západní, 1904, DA, stav výborný	 	 	 50,-

	 okr. Plzeň
6532.	 Plzeň, barevná litografická koláž, 1902, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6533.	 Plzeň, barevná litografická koláž, 1900, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6534.	 Plzeň, koláž, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
6535.	 Plzeň, litografická koláž, 1898, stav výborný	 	 	 100,-
6536.	 Zámeček, Letohrádek knížete Lobkovice, skalní masiv Čertova kazatelna, 1907,
	 stav velmi dobrý	 	 	 60,-

	 okr. Plzeň-jih
6537.	 Blovice, zámek, stav výborný	 	 	 70,-
6538.	 Dnešice, obchod, okénková koláž, stav výborný	 	 	 90,-
6539.	 Lázně Letiny, okénková secesní koláž, 1898, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
6540.	 Lukavice u Přeštic, zámek, DA 1899, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6541.	 Lužany u Přeštic, zámek, DA 1899, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6542.	 Lužany u Přeštic, Jiráskův hostinec, obchod M. Šádkové, okénková koláž, stav velmi dobrý		 	 100,-
6543.	 Radyně, zříceniny hradu, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6544.	 Štěnovice, zámek, 1931, stav velmi dobrý	 	 	 50,-

	 okr. Plzeň-sever
6545.	 Kaceřov, zámek, okénková, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6546.	 Kaceřov, zámek, ulice, okénková, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6547.	 Kralovice, okénková koláž, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6548.	 Preitenštejn - Nečtiny, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 50,-

	 okr. Prachatice
6549.	 Čkyně, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6550.	 Vimperk, Haselburg, Hassenburg, dělostřelecké opevnění, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
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	 okr. Příbram
6551.	 Březnice, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6552.	 Březnice, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6553.	 Čelina, okénková, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
6554.	 Červený Hrádek, zámek, lidé na loďkách, DA 1900, reliéfní, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6555.	 Dobříš, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6556.	 Dobrá Voda, okénková, restaurace, zřícenina, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6557.	 Drahenice, obchod K. Holého, okénková koláž, stav velmi dobrý	 	 	 90,-
6558.	 Hluboš, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6559.	 Hluboš, okénková koláž, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
6560.	 Hluboš, 1927, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6561.	 Jince, okénková koláž, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6562.	 Kamýk nad Vltavou, hrad, zřícenina, okénková, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6563.	 Kamýk nad Vltavou, hrad, zřícenina, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6564.	 Kamýk nad Vltavou, hotel, okénková, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6565.	 Kosova Hora, okénková koláž, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6566.	 Milín, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6567.	 Osečany, zámek, razítko poštovny, RU, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6568.	 Petrovice, zámek, DA 1901, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6569.	 Rožmitál pod Třemšínem, lidé na loďce, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6570.	 Rožmitál pod Třemšínem, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6571.	 Tochovice, okénková koláž, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6572.	 Tochovice, okénková koláž, DA, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6573.	 Třebnice, zámek, zalepené lomy rohů, DA 1903, jinak stav dobrý	 	 	 50,-
6574.	 Třebnice, zámek, rodiště maršálka Radeckého, 1903, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6575.	 Věšín pod Třemšínem, lesní weekend Brdy, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6576.	 Vysoká, zámek, okénková koláž, stav velmi dobrý	 	 	 90,-
6577.	 Vysoký Chlumec, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6578.	 Zálužany, zámek, okénková, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6579.	 Zduchovice zámek, Hunec, Vrškamýk, hrad, okénková, stav velmi dobrý	 	 	 70,-

	 okr. Rakovník
6580.	 Kolešovice, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6581.	 Mšec, okénková koláž, R-U, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
6582.	 Rakovník, náměstí, stav výborný	 	 	 50,-
6583.	 Rakovník, náměstí, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6584.	 Rakovník, náměstí, obchody, stav výborný	 	 	 50,-
6585.	 Slabce, okénková, stav velmi dobrý	 	 	 70,-

	 okr. Rokycany
6586.	 Hřešihlavy, zámek, drobný lom, jinak stav dobrý	 	 	 100,-
6587.	 Libštejn u Liblína, hrad, lom p. h. růžku, jinak stav dobrý	 	 	 60,-
6588.	 Zbiroh, secesní koláž, 1908, stav velmi dobrý dobrý	 	 	 80,-
6589.	 Zbiroh, zámek knížecí Colloredo-Mansfeldský, 1911, stav velmi dobrý	 	 	 60,-

	 okr. Rychnov nad Kněžnou
6590.	 Častolovice, zámek, DA, koláž s erbem, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6591.	 Častolovice, zámek, DA 1899, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6592.	 Deštné v Orlických horách, horská bouda Panorama, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6593.	 Kostelec nad Orlicí, zámek, DA 1898, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6594.	 Opočno, interiér zámku, 1913, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6595.	 Opočno, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6596.	 Potštýn, Potštejn, Zříceniny hradu Potštýna, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6597.	 Potštýn, Potštejn, zámek, stav výborný	 	 	 50,-
6598.	 Solnice, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6599.	 Solnice, zámek, 1933, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6600.	 Týniště na Orlicí, letní sídlo, stav velmi dobrý	 	 	 60,-

	 okr. Semily
6601.	 Bradlec, hrad, DA 1900, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6602.	 Rotštejn, zříceniny hradu, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6603.	 Spálov u Semil, Pěničkův hostinec, 1913, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
6604.	 Trosky, 1901, R-U, kolorit, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6605.	 Trosky, Turnovsko, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6606.	 Trosky, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
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	 okr. Strakonice
6607.	 Blatná, zámek, koláž, DA, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6608.	 Blatná, zámek, tzv. svítící okna, drobný lom l. h. růžku, jinak stav dobrý	 	 	 80,-
6609.	 Blatná, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6610.	 Blatná, zámek, okénková, drobné lomy dolních růžků, jinak stav dobrý	 	 	 60,-
6611.	 Bratronice, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6612.	 Čestice, zámek, lidé, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6613.	 Helfenburk, hrad, okénková, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6614.	 Helfenburk, hrad, koláž s erbem, DA 1899, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6615.	 Libějice, starý a nový zámek, okénková, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6616.	 Libějice, starý a nový zámek, okénková, drobný lom l.d. rohu, jinak stav dobrý	 	 	 70,-
6617.	 Lnáře, zámek, DA 1905, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6618.	 Lnáře, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6619.	 Strakonice, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6620.	 Strakonice, Otava a Pětikolský mlýn, DA, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6621.	 Zámek Střela, DA, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6622.	 Škvořetice, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6623.	 Štěkeň, knížecí zámek, DA, stav velmi dobrý	 	 	 50,-

	 okr. Svitavy
6624.	 Cimburk, Ruine Türnau bei M. Trübau, 1900, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6625.	 Svojanov, hrad, stav velmi dobrý	 	 	 50,-

	 okr. Tábor
6626.	 Bechyně, vlak na novém mostě, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6627.	 Dobronice, hrad, drobný lom v ploše, jinak stav dobrý	 	 	 60,-
6628.	 Chotoviny, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6629.	 Choustník, hrad, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6630.	 Mladá Vožice, nádvoří v panském zámku, R-U, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6631.	 Nemyšl, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6632.	 Šelmberk, zřícenina hradu, Šellenberk, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6633.	 Šelmberk, zřícenina hradu Šellenberk u Ml. Vožice, 1912, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6634.	 Tučapy, okénková koláž, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6635.	 Vodice, zámek, drobné lomy na horní hraně, jinak stav dobrý	 	 	 70,-

	 okr. Tachov
6636.	 Chodová Planá, ohyb v ploše, jinak stav dobrý	 	 	 70,-
6637.	 Volfštejn, Ruine Wolfstein am Wolfsberg, 1903, DA, stav velmi dobrý	 	 	 70,-

	 okr. Teplice
6638.	 Duchcov, zámek Valdštejnů, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6639.	 Krupka, tvrz, lidé, DA 1903, drobný lom l. h. růžku, jinak stav dobrý	 	 	 80,-
6640.	 Riesenburg bei Ossegg, Hrad Osek, 1901, DA, RU, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6641.	 Teplice, Teplitz, okénková koláž, RU, DA, stav velmi dobrý	 	 	 80,-

	 okr. Trutnov
6642.	 Frýdštejn, hrad, DA, jinak stav dobrý	 	 	 70,-
6643.	 Horní Maršov, Marschendorf, zámek Černínů, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6644.	 Jenišovice, secesní okénková koláž, DA, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
6645.	 Špindlerův Mlýn, Spindelmühle-Friedrichsthal i. B., Hotel Kaiserkrone, stav velmi dobrý	 	 	 70,-

	 okr. Ústí nad Labem
6646.	 Dolní Zálezly, Salesel, Labská partie, Dubický kostelík, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6647.	 Ústí nad Labem, Krásné Březno, zámek, DA 1903, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6648.	 Ústí nad Labem, Aussig, DA, RU, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6649.	 Ústí nad Labem, Velké Březno, Spinnerei u. Weberei A. Meinls Erben Grosspriesen e. E.,
	 1925, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
6650.	 Ústí nad Labem, Aussig, DA, RU, lodě, přístav, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6651.	 Ústí nad Labem, Krásné Březno, Schönpriesen, 1909, Školní ulice, stav velmi dobrý	 	 	 100,-

	 okr. Ústí nad Orlicí
6652.	 Lanškroun, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6653.	 Litice nad Orlicí, okénková, hrad, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6654.	 Žampach, zámek, stav velmi  dobrý	 	 	 50,-
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	 okr. Blansko
6655.	 Blansko, pohled na strojírnu R a K Ježek, 1912, stav výborný	 	 	 100,-
6656.	 Černá Hora, zámek, DA 1906, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6657.	 Lysice, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6658.	 Moravské Švýcarsko, Nový hrad, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6659.	 Moravský Kras, Macocha, koláž, RU, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6660.	 Šebetov, zámek, most, stav velmi dobrý	 	 	 50,-

	 okr. Brno-město
6661.	 Brno , Gruss aus Brünn, secesní litografická koláž, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
6662.	 Brno , Brünn, Besední dům, Hotel Slavia, lidé, DA, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6663.	 Brno, Brünn, barevná litografická koláž, náměstí, radnice, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6664.	 Brno , Gruss aus Brünn, litografie, drobně odřený p.h. roh, jinak stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6665.	 Brno , Brünn, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6666.	 Brno , Brünn, Dominikanergasse, lidé, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
6667.	 Brno , Brünn, Jesuitská ulice, 1919, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
6668.	 Brno, Šmerlingova třída, 1898, DA, stav velmi dobrý	 	 	 140,-
6669.	 Brno, Šmerlingova třída, stav velmi dobrý	 	 	 90,-
6670.	 Veveří, hrad, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6671.	 Veveří, Eichhorn, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6672.	 Brno, Židenice, Táborská ulice a škola, stav velmi dobrý	 	 	 100,-

	 okr. Brno-venkov
6673.	 Dolní Kounice, zámek, klášter, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6674.	 Dolní Kounice, zámek, klášter, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6675.	 Oslavany, okénková koláž, cukrovar, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 90,-
6676.	 Prace u Slavkova, okénková, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6677.	 Sokolnice, zámek, 1925, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6678.	 Veverská Bítýška, ulice, stav velmi dobrý	 	 	 100,-

	 okr. Bruntál
6679.	 Bruntál, Freudenthal, 1926, náměstí, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
6680.	 Krnov, Jägerndorf, náměstí, R-U, 1916, stav výborný	 	 	 80,-
6681.	 Macocha, okénková koláž, RU, DA, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6682.	 Sovinec, Eulenberg, u Rýmařova, R-U, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6683.	 Sovinec, Eulenberg, u Rýmařova, 1929, stav velmi dobrý	 	 	 50,-

	 okr. Břeclav
6684.	 Valtice, Feldsberg, zámek Lichtenštejnů, 1928, stav velmi dobrý	 	 	 60,-

	 okr. Frýdek-Místek
6685.	 Brušperk, stav dobrý	 	 	 80,-
6686.	 Frýdek, 1848, okénková koláž, stav velmi dobrý	 	 	 80,-

	 okr. Hodonín
6687.	 Milotice, zámek, 1929, stav velmi dobrý	 	 	 50,-

	 okr. Jihlava
6688.	 Jihlava, Iglau, východní strana, 1918, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6689.	 Rokštejn, Rokštýn, zřícenina, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6690.	 Štamberk, Stamberk, dříve Šternberk, u Řásné, zřícenina hradu, stav velmi dobré	 	 	 60,-
6691.	 Třešť, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6692.	 Třešť, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 50,-

	 okr. Karviná
6693.	 Český Těšín, Teschen, hraniční most, stav velmi dobrý	 	 	 90,-

	 okr. Kroměříž
6694.	 Bystřice pod Hostýnem, zámek, drobný lom l. h. růžku, jinak stav dobrý	 	 	 60,-
6695.	 Dřínov, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6696.	 Chropyně, zámek, radnice, okénková koláž, lehký lom růžků, jinak stav dobrý	 	 	 90,-
6697.	 Zdounky, zámek, 1927, stav výborný	 	 	 50,-

	 okr. Nový Jičín
6698.	 Jeseník nad Odrou, Deutsch Jassnik, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
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	 okr. Opava
6699.	 Děhylov, krásná litografická koláž, 1900, stav výborný	 	 	 100,-
6700.	 Loděnice, zámek, stopy po nalepení, jinak stav dobrý	 	 	 50,-

	 okr. Ostrava
6701.	 Slezská Ostrava, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6702.	 Polská Ostrava, zámek, 1916, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6703.	 Moravská Ostrava, pohlednice s 10-ti záběrovým leporelem, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6704.	 Vítkovice, Witkowitz, zámek, 1905, stav velmi dobrý	 	 	 60,-

	 okr. Přerov
6705.	 Helšyn, Helfštýn, hrad, DA 1900, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6706.	 Helštýn, Helfštýn, hrad, okénková, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6707.	 Kunzov, Hranice na Moravě, hrad, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6708.	 Veselíčko, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 50,-

	 okr. Šumperk
6709.	 Malá Morava, Klein Mohraü, Sudety, hostinec, Gasthof züm Marchtal, stav velmi dobrý	 	 	 120,-
6710.	 Malá Morava, Klein Mohrau, Sudety, interiér hostince, Gasthof zum Marchtal,
	 drobné odřeninky, jinak stav velmi dobrý	 	 	 100,-
6711.	 Ruda nad Moravou, rudné doly, horníci, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6712.	 Šumperk, Mähr. Schönberg, Kaiser FJ Platz, lidé, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
6713.	 Šumperk, Mähr. Schönberg, škola, 1921, stav výborný	 	 	 100,-
6714.	 Šumperk, Mähr. Schönberg, Deutsches Vereinshaus, RU, stav výborný	 	 	 120,-
6715.	 Šumperk, Mähr. Schönberg, K.k. Staatsgymnasium, 1910, tlačená koláž, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
6716.	 Velké Losiny, Bad Ullersdorf, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6717.	 Velké Losiny, Bad Ullersdorf, zámek, 1924, secesní okénková koláž, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6718.	 Žádlovice, hostinec Pešt, zámek, 1903, DA, stav velmi dobrý	 	 	 100,-

	 okr. Třebíč
6719.	 Jemnice,  zámek, DA, 1900, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6720.	 Myslibořice, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6721.	 Náměšť nad Oslavou, zámek, 1924, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6722.	 Třebíč, Trebitsch, náměstí, lidé, RU, DA, stav velmi dobrý	 	 	 90,-

	 okr. Uherské Hradiště
6723.	 Buchlov, hrad, interiér, drobné lomy růžků, jinak stav dobrý	 	 	 60,-
6724.	 Zámek Nový Světlov u Bojkovic, 1933, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6725.	 Uherský Brod, Letohrádek hraběte Kaunitze, DA, RU, stav velmi dobrý	 	 	 60,-

	 okr. Vsetín
6726.	 Kelč, zámek, okénková, stav velmi dobrý	 	 	 80,-

	 okr. Vyškov
6727.	 Bučovice, lehce natržená uprostřed dole, jinak stav dobrý	 	 	 70,-
6728.	 Nové Zámky u Bučovic, stav velmi dobrý	 	 	 50,-

	 okr. Zlín
6729.	 Malenovice, zámek, pod nápoisem zámek drobná odřenina, jinak stav dobrý	 	 	 50,-
6730.	 Slavičín, zámek, 1914, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6731.	 Lešná, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6732.	 Valašské Klobouky, Na Jelenovské, 1935, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6733.	 Zlín, náměstí, 1928, stav výborný	 	 	 90,-

	 okr. Znojmo
6734.	 Frejštejn, hrad, zřícenina, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6735.	 Hrušovany nad Jevišovkou, zámek, stav dobrý	 	 	 60,-
6736.	 Jevišovice, zámek, stržená známka, jinak stav dobrý	 	 	 70,-
6737.	 Miroslav, zámek, 1921, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6738.	 Znojmo, Znaim, barevná litografie, DA, stav velmi dobrý	 	 	 100,-

	 okr. Žďár nad Sázavou
6739.	 Křižanov, zámek, DA 1900, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6740.	 Mitrov, zámek, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6741.	 Osová (dříve Osové), zámek, Osová Bítýška, 1929, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6742.	 Hrad Pernštýn, secesní okénková koláž, 1898, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
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6743.	 Pernštejn, Pernštýn, RU, 1901, DA, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6744.	 Pernštejn, Pernštýn, hrad, RU, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6745.	 Velké Meziříčí, Zámek hraběte Františka Harracha, R-U, stav velmi dobrý	 	 	 50,-

	 Čechy a Morava - sbírky, loty, partie
6746.	 Praha - starý židovský hřbitov, lot 3 ks stavy velmi dobré	 	 	 80,-
6747.	 Praha - Mikulášská třída, lot 3 ks, stavy velmi dobré	 	 	 80,-
6748.	 Praha - Židovská synagoga a radnice, lot 8 ks stavy velmi dobré	 	 	 100,-
6749.	 Praha - místopis, lot 20 ks, období RU + První republika, stavy velmi dobré	 	 	 100,-
6750.	 Praha - místopis, lot 18 ks starých fotopohlednic, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6751.	 Praha - místopis, lot 13 ks, období drtivá většina RU, stavy velmi dobré	 	 	 100,-
6752.	 Praha - místopis, lot 16 ks, období R-U, stavy velmi dobré	 	 	 100,-
6753.	 Praha, Karel Bellmann - lot 14 ks starých pohlednic, vše období R-U, DA, stav velmi dobrý		 	 100,-
6754.	 Praha - Akvarely J. Šetelíka, lot 31 ks starých pohlednic, období R-U a První republika
	 stavy velmi dobré	 	 	 120,-
6755.	 Praha - lot 13 ks starých uměleckých pohlednic, různí umělci - Engelmüller, Wierer,
	 Jansa, Kreisinger, Körber, Havelka, Bubeníček, stavy velmi dobré	 	 	 100,-
6756.	 Praha - Všeherecké slavnosti 1919, unikátní soubor 39 ks fotopohlednic, stavy výborné	 	 	 3000,-
6757.	 Čechy - místopis, lot 12 ks starých pohlednic, R-U + První republika, stavy velmi dobré	 	 	 100,-
6758.	 Čechy - místopis, lot 28 ks starých pohlednic, R-U + První republika, stavy velmi dobré	 	 	 100,-
6759.	 Čechy - místopis, lot 17 ks starých fotopohlednic, stavy velmi dobré	 	 	 80,-
6760.	 Čechy - místopis, lot 22 ks starých pohlednic, stavy velmi dobré	 	 	 100,-
6761.	 Čechy a Morava - místopis, lot 59 ks starých fotopohlednic, vše mf, města, hrady,
	 zámky, stavy velmi dobré	 	 	 100,-
6762.	 Čechy a Morava - místopis, lot 88 ks starých fotopohlednic, vše mf, stavy velmi dobré	 	 	 100,-
6763.	 Hrady, zámky ČR - místopis, lot 18 ks, většina období R-U, stavy velmi dobré	 	 	 100,-
6764.	 Hrady, zámky ČR - místopis, lot 20 ks, drtivá většina období R-U, stavy velmi dobré	 	 	 100,-
6765.	 Hrady, zámky ČR - místopis, lot 16 ks, většina období R-U, stavy velmi dobré	 	 	 100,-
6766.	 Hrady, zámky ČR - místopis, lot 12 ks, vše období R-U, stavy velmi dobré	 	 	 100,-
6767.	 Jižní Čechy - místopis, lot 27 ks starých pohlednic, R-U + První rep., stavy velmi dobré	 	 	 120,-
6768.	 Morava - místopis, lot 22 ks starých pohlednic, R-U + První republika, stavy velmi dobré	 	 	 120,-
6769.	 Severní Čechy - místopis, lot 18 ks starých pohlednic, R-U + První rep., stavy velmi dobré	 	 	 100,-
6770.	 Střední Čechy - místopis, lot 28 ks, R-U + První republika, stavy velmi dobré	 	 	 120,-
6771.	 Východní Čechy - místopis, lot 27 ks st. pohlednic, R-U + První rep., stavy velmi dobré	 	 	 120,-
6772.	 Západní Čechy - místopis, lot 25 ks starých pohlednic, R-U + První rep., stavy velmi dobré	 	 	 120,-

	 Albánie
6773.	 Durazzo, lidé, stav výborný	 	 	 80,-
6774.	 Skutari, Shkodra, 1917, stav velmi dobrý	 	 	 90,-

	 Bulharsko
6775.	 Sofie, most, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6776.	 Varna, 1902, celkový pohled	 	 	 70,-

	 Francie
6777.	 Anzin, hornictví, těžební věž, stav velmi dobrý	 	 	 70,-

	 Itálie
6778.	 Meran, Merano, Grand Hotel Corte, známka stržena, jinak stav dobrý	 	 	 70,-

	 Státy bývalé Jugoslávie, Bosna a Hercegovina
6779.	 Avtovac, DA, stav velmi dobrý	 	 	 70,-

	 Státy bývalé Jugoslávie, Chorvatsko
6780.	 Metkovič, lidé, most, stav velmi dobrý	 	 	 90,-
6781.	 Záhřeb, Zagreb, Jurišičeva ulice, lidé, obchody, stav velmi dobrý	 	 	 90,-
6782.	 Dubrovnik, Ragusa, litografie, lom, drobné protržení v místě u známky, stav nhorší	 	 	 70,-
6783.	 Metkovič, 1903, drobný lom v ploše, jinak stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6784.	 Trogir, Trau, 1903, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
6785.	 Drniš, Prolaz Čikole, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6786.	 Záhřeb, Zagreb, Univerzita FJI, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6787.	 Makarska, ulica Lištona, stav velmi dobrý	 	 	 90,-

	 Státy bývalé Jugoslávie, Slovinsko
6788.	 Dolenja pri Ribnici, hostinec, stav dobrý	 	 	 100,-



16

	 Maďarsko
6789.	 Kecskemét, nádraží, stav velmi dobrý	 	 	 100,-

	 Německo
6790.	 Berlin, Oberbaumbrücke, barevná secesní koláž, stav velmi dobrý	 	 	 70,-

	 Polsko
6791.	 Lodž, Litzmannstadt (Warthegau), živá ulice, stav výborný	 	 	 90,-
6792.	 Lodž, Litzmannstadt, nádraží, stav výborný	 	 	 100,-
6793.	 Lodž, Litzmannstadt, banka, stav výborný	 	 	 90,-
6794.	 Radom, Gubernia, 1918, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
6795.	 Siedlce, celkový pohled, stav velmi dobrý	 	 	 80,-

	 Rakousko
6796.	 Bregenz, Hotel Cafe Restaurant Austria, lidé, stav velmi dobrý	 	 	 90,-
6797.	 Mauer bei Wien, koláž sud a pijáci, 1917, stav velmi dobrý	 	 	 120,-
6798.	 Salzburg, litografická koláž, 1915, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6799.	 Vídeň, Wien XXI., Jediesee, Anton Boschgasse, obchod, R-U, stav velmi dobrý	 	 	 90,-
6800.	 Vídeň, Wien, noční barevná litografie, 1902, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6801.	 Vídeň, Wien, rozkládací 3 - pohlednice, stav velmi dobrý	 	 	 90,-

	 Rumunsko
6802.	 Brassó, Krondstadt, Klostergasse, lidé, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6803.	 Suczawa, Suceava, kostel, 1911, stav velmi dobrý	 	 	 80,-

	 Rusko
6804.	 Vladivostok, pohled na přístav, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6805.	 Vladivostok, stav velmi dobrý	 	 	 60,-

	 Ostatní státy bývalé SSSR, Kazachstán
6806.	 Semej, Semipalatinsk, církevní chrám, razítka, stav výborný	 	 	 80,-

	 Ostatní státy bývalé SSSR, Litva
6807.	 Kaunas, 1939, stav výborný	 	 	 80,-

	 Ukrajina
6808.	 Kowel, Lucká ulice, lidé, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
6809.	 Kowel, Luzkerstrasse, stav velmi dobrý	 	 	 90,-
6810.	 Krasnopillia, 1911, kostel, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6811.	 Lwów, parlament, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6812.	 Stryj, ulice Krasiňského, obchody, lidé, stav velmi dobrý	 	 	 90,-
6813.	 Stryj, ulice Bolechowská, obchody, lidé, stav velmi dobrý	 	 	 90,-

	 Podkarpatská Rus, Zakarpatská Ukrajina
6814.	 Leporelo s 20 ks starých pohlednic mf, nepoužité, různá města z Podkarpatské Rusi,
	 např. Užhorod, Užok, Jasiňa, Toruň, Iska a mnohé jiné. Stav velmi dobrý	 	 	 120,-
6815.	 Mukačevo, Stoj, oběd dřevorubců, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6816.	 Mukačevo, Munkács, okénková koláž s 10-ti záběrovým leporelem, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
6817.	 Slatinské doly, Důl František, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6818.	 Užhorod, Ungvár, kostel, stav velmi dobrý	 	 	 70,-

	 Slovensko
6819.	 Bojnické kúpele, jídelna, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6820.	 Dolný Kubín, knihovna, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6821.	 Malacky, zámek, 1928, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6822.	 Michalovce, okénková koláž s nádražím, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
6823.	 Nový Smokovec, Parkhotel, interier, pomačkaná, jinak stav dobrý	 	 	 60,-
6824.	 Plavecké Podhradie, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6825.	 Prešov, Eperjes, kostel, gymnázium, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6826.	 Trenčín, pohled na město, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6827.	 Zborov pri Čadci, okénková, stav velmi dobrý	 	 	 100,-

	 Švýcarsko
6828.	 Luzern, barevná litografická koláž, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6829.	 Poschiavo Restaurant Pension Svisse, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6830.	 Poschiavo, Hotel Milan, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
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	 Cizina - sbírky, loty, partie
6831.	 Afrika, exotika - místopis, lot 10 ks starých pohlednic, stavy velmi dobré	 	 	 70,-
6832.	 Francie - místopis, lot 21 ks starých pohlednic, stavy velmi dobré	 	 	 80,-
6833.	 Itálie - místopis, lot 34 ks starých pohlednic, většinou R-U, stavy velmi dobré	 	 	 120,-
6834.	 Izrael, Palestina - lot 15 ks, stavy velmi dobré	 	 	 60,-
6835.	 Státy bývalé Jugoslávie - místopis, lot 38 ks starých pohlednic, stavy velmi dobré	 	 	 120,-
6836.	 Maďarsko, Budapešť - místopis, lot 21 ks starých pohlednic, většina období R-U,
	 stavy velmi dobré	 	 	 100,-
6837.	 Maďarsko - místopis, lot 26 ks starých pohlednic, většina období RU, stavy velmi dobré	 	 	 100,-
6838.	 Německo - místopis, lot 32 ks starých pohlednic, většina R-U, stavy velmi dobré	 	 	 100,-
6839.	 Polsko - místopis, lot 14 ks pohlednic, období R-U a První republika, stavy velmi dobré	 	 	 100,-
6840.	 Rakousko - místopis, lot 35 ks starých pohlednic, většina R-U, stavy velmi dobré	 	 	 100,-
6841.	 Rakousko, Vídeň - místopis, lot 27 ks, období většina R-U, stavy velmi dobré	 	 	 100,-
6842.	 Řecko - místopis, lot 10 ks, stavy velmi dobré	 	 	 70,-
6843.	 Slovensko - místopis, lot 25 ks, období R-U + První republika, stavy velmi dobré	 	 	 120,-
6844.	 Turecko - místopis, lot 6 ks starých pohlednic, stavy velmi dobré	 	 	 50,-

	 Doprava
6845.	 Starý automobil s lidmi, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
6846.	 Motocykly se sajdkárami, fotografie 11,3 x 7,8 cm, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
6847.	 Motocykly se sajdkárami, fotografie 11,3 x 7,5 cm, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
6848.	 Slovenská Strela ČSD, nerychlejší čs. motorový vůz, stav velmi dobrý	 	 	 100,-

	 Flora, květiny
6849.	 Růže, signováno Klein, barevná litografie, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6850.	 Vlčí máky, signováno Klein, barevná litografie, stav velmi dobrý	 	 	 50,-
6851.	 Zátiší s ovocem, signováno Klein, barevná litografie, stav velmi dobrý	 	 	 50,-

	 Humor, žertovné
6852.	 Evropská rovnováha 1914, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6853.	 Evropská rovnováha - po ročním boji, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6854.	 Šach! Šach! Vojáci hrají šachy, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
6855.	 Im Varieté, Hut ab!, barevná litografie, 1901, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6856.	 Karikatura, Můj thátynek byl velkej Cech, signováno FG, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
6857.	 Karikatura, To je smůla, už jsem přišel na ty Čechy pozdě, signováno FG, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
6858.	 Karikatura, Tak se mi zdá, že už ten svět nezmlátím, signováno FG, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
6859.	 Karikatura, Přemysl Khónwalinka, signováno FG, stav velmi dobrý	 	 	 100,-

	 Osobnosti, státníci
6860.	 Císařovna Augusta Viktoria Šlesvicko - Holštýnská, manželka císaře Wilhelma II.,
	 poslední německá císařovna a královna Pruska,	 	 	 80,-
6861.	 Císařovna Augusta Viktoria Šlesvicko - Holštýnská, s rodinou, 1858 - 1921,
	 poslední německá císařovna a královna Pruska, stav výborný	 	 	 80,-
6862.	 Dr. Edvard Beneš s manželkou Hanou, stav výborný	 	 	 70,-
6863.	 President Dr. Edvard Beneš, 27. října 1945, stav výborný	 	 	 80,-
6864.	 František Josef I., císař a král, pohlednice vydaná k příležitosti Jubilejní výstavy
	 v Praze 1908, motiv Vídeň, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6865.	 František Josef I., císař a král, pohlednice vydaná k příležitosti Jubilejní výstavy
	 v Praze 1908, motiv Praha a Karlštejn, stav velmi dobrý	 	 	 90,-
6866.	 František Josef I., císař a král, 1914, Viribus Unitis, faksimile podpisu, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
6867.	 František Josef I. v uniformě, císař a král, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6868.	 František Josef I., válečný rok 1914, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6869.	 František Josef I., císař a král,  stav velmi dobrý	 	 	 100,-
6870.	 František Josef I., arcivévoda Otto, stav výborný	 	 	 70,-
6871.	 Feldmarschall Erzherzog Friedrich, stav výborný	 	 	 80,-
6872.	 Císař Karel I. Habsburský, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6873.	 Císař Karel I. Habsburský, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6874.	 T. G. Masaryk, město Fryštát památce presidenta Osvoboditele, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6875.	 Benito Mussolini, stav výborný	 	 	 100,-
6876.	 Deutschlands Kaiserhaus, stav výborný	 	 	 70,-
6877.	 J.V. Džugašvili - Stalin, maršál Sovětského Svazu, stopy po nalepení, jinak stav dobrý	 	 	 60,-
6878.	 Generál M. R. Štefánik, ministr vojenství ČSR, stav výborný	 	 	 80,-
6879.	 Generál M. R. Štefánik, atelier Vaněk, stav výborný	 	 	 80,-
6880.	 Císař Wilhelm, před odjezdem do pole, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6881.	 Zita, (1892 - 1989), poslední rakouská císařovna a uherská královna, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
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	 Sváteční, přání
6882.	 Nový rok, Děti na saních, bar. tlač. zlacená litografie, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6883.	 Nový rok, Bůh s námi!, vojenské, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6884.	 Nový rok, Chlapec s květinami a obálkou, tlačená zlacená litografie, 1907, stav velmi dobrý		 	 70,-
6885.	 Vánoce, Dívka se jmelím, 1911, zlacená, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6886.	 Vánoce, Anděl, barevná litografie, zlacená, textilní šaty, 1899, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6887.	 Vánoce, Andílci, zvon, 1901, barevná litografie, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6888.	 Vánoce, Andělé s harfou, bar. litografie, 1900, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6889.	 Velikonoce, Kohout, kraslice, bar. tlačená litografie, RU, stav výborný	 	 	 80,-
6890.	 Velikonoce, Slepičky s kuřátky, barevná litografie, RU, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6891.	 Velikonoce, Kuřátka, barevná tlačená litografie, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6892.	 Velikonoce, Salač, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6893.	 Velikonoce, Pasačka, Salač, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6894.	 Velikonoce, Kuřátka v kraslicí, barevná tlačená zlacená litografie, textil. květy, stav výborný	 	 90,-

	 Reklamní
6895.	 Procházkovy Plzeňské restaurace, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6896.	 Procházkovy Plzeňské restaurace, Napij se bratříčku napij.....,stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6897.	 Pneu Baťa, Autosalon 1934, Praha 7- Výstaviště, stav velmi dobrý	 	 	 90,-
6898.	 Praha, Pozdrav z Kaskova salonu, Pražská krev, tanec, 1912, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6899.	 Vydrova továrna poživatin, lot 4 ks humorných reklamních pohlednic, stav velmi dobrý	 	 	 120,-
6900.	 Navštivte Pražské vzorkové veletrhy, skauti, stav velmi dobrý	 	 	 801,-

	 Skaut, skauting, Junák
6901.	 Junácké pohledy I, Blansko, Chceš prožít tajemná dobrodružství?, 1946, razítko,
	 stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6902.	 Junácký domov střediska Česká Třebová, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6903.	 Fr. Hoplíček, Dívčí oddíl při práci, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6904.	 Vlašim, Měsíční údolí, reservace junáků a skautů, stav výborný	 	 	 70,-
6905.	 Slovensko, Zo života skautov, Večer pri táborovom ohni, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6906.	 Slovensko, Zo života skautov, Prednáška, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6907.	 Slovensko, Zo života skautov, Pozdrav vlajke, stav velmi dobrý	 	 	 80,-

	 Sokol
6908.	 Sokol, Sokol Brno, družstvo Lamplotovo, 1927, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6909.	 Dopisnice Svazu ruského sokolstva, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6910.	 Dopisnice Svazu ruského sokolstva v zahraničí, IX. Tyršův slet 1932, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6911.	 VIII. Všesokolský slet 1926, Praha, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6912.	 Sokolové na sletu, 1902, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6913.	 Sokol, Litovel, stav velmi dobrý	 	 	 80,-

	 Sport
6914.	 Cyklisté, itálie, 1933, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6915.	 Fotbal, fotbalisté, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6916.	 Fotbal, fotbalisté, XI., stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6917.	 Fotbal, fotbalové mužstvo Litomyšl, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
6918.	 Fotbal, fotbalová XI. nářadovny, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6919.	 Fotbal, fotbalisté, Krnov, Jägerndorf, 1934, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
6920.	 Fotbal, SK Sparta Dřetovice, 1944, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
6921.	 Fotbal, SK Votice, 1932, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
6922.	 Fotbal, fotbalisté, mužstvo, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6923.	 Fotbal, fotbalisté, XI., stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6924.	 Letní olympijské hry 1936 Berlín, Německo, stav dobrý	 	 	 120,-
6925.	 Zimní olympijské hry Ga-Pa, 1936, Německo, vlakové razítko, Berlin - Magdeburg,
	 stav velmi dobrý	 	 	 120,-

	 Typy lidí, kroje, kostýmy
6926.	 Typy Střední Asie, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6927.	 Hucul, 1911, stav velmi dobrý	 	 	 70,-

	 Umění, umělecké
6928.	 Lída Baarová, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
6929.	 Ljuba Hermannová, česká herečka a zpěvačka, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6930.	 Š. L. Kostelníček, Slovenská ornamentika, Svatý Václave....., stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6931.	 Š. L. Kostelníček, Slovenská ornamentika, Svatý Václave, ty jsi dědic.., stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6932.	 Š. L. Kostelníček, Slovenská ornamentika, Svatý Václave....., stav velmi dobrý	 	 	 80,-
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6933.	 Š. L. Kostelníček, Slovenská ornamentika, Milenium Sv.Václavské, 1900 - 1929
	 stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6934.	 Alfons Mucha, Russia Restituenda, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
6935.	 Alfons Mucha, Nepodajnost, Roháč z Dubé, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
6936.	 Alfons Mucha, Ostražitost, Chod, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
6937.	 Alfons Mucha, Pokořena a zmučena, vzkříšena budeš, širá vlasti!, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
6938.	 Alfons Mucha, Sílou k svobodě, láskou k svornosti!, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
6939.	 Shirley Temple Black, americká herečka a diplomatka, stav velmi dobrý	 	 	 50,-

	 Vojenské, militaria
6940.	 C.k. zeměbranecký pěší pluk č. 12 Čáslav, Našim udatným ivalidům, 1916, barevná litografie
	 stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6941.	 České děti, skupinové foto vojáků, R-U, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6942.	 Československo, vojáci, Absolventi teleg., telefon. kurzu České Budějovice,
	 skupinové foto, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6943.	 Družina českých dobrovolníků 223. pluku kanadské armády, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6944.	 Kampf um Tirol, vojáci, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6945.	 Historická konference, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6946.	 Čs. legie v Rusku, Oddych v lese, stav výborný	 	 	 80,-
6947.	 Čs. legie v Rusku, Ukořistěný “broněvik”, stav výborný	 	 	 80,-
6948.	 Čs. legie v Rusku, Bolševické barikády na st. Zabituj, 1918, stav výborný	 	 	 80,-
6949.	 Popravení čsl. legionáři, Piava, 1918, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
6950.	 Německo, 2. svět. válka, SS - stráže, vchod Říšské kancléřství, stav velmi dobrý	 	 	 90,-
6951.	 Vojenská nemocnice, vojáci, sestra, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6952.	 Německo, 2. sv. válka, nacistická propaganda, Reinhard Heidrich, SS - Obergrüppenführer
	 razítka, stav výborný	 	 	 150,-
6953.	 Německo, Tag der Briefmarken, 1942, razítko 1943, stav výborný	 	 	 100,-
6954.	 Německo, propaganda, Ulrich V. Hutten, 1940, stav výborný	 	 	 100,-
6955.	 Německo, propaganda, Heinrich I., 1940, stav výborný	 	 	 100,-
6956.	 Německo, propaganda, Martin Luther, stav výborný	 	 	 100,-
6957.	 Německo, propaganda, v. Bismarck, 1940, stav výborný	 	 	 100,-
6958.	 Německo, propaganda, Carl Peters, 1940, stav výborný	 	 	 100,-
6959.	 Německo, propaganda, Sachsen am Wert Jahreschau 1938 in Dresden, stav výborný	 	 	 100,-
6960.	 Německo, propaganda, 46. D. Philatelistentag Berlin 1940, stav výborný	 	 	 100,-
6961.	 Německo, propaganda, Deutschland Deutschland über alles! 1933, stav výborný	 	 	 100,-
6962.	 Německo, nacistická propaganda, Reichsparteitag Nürnberg 1939, stav výborný	 	 	 120,-
6963.	 Německo, nacistická propaganda, Reichskanzler Adolf Hitler, 1939, stav výborný	 	 	 120,-
6964.	 Německo, nacistická propaganda, Adolf Hitler, razítko Brno 1939, stav velmi dobrý	 	 	 150,-
6965.	 Německo, Rakousko, propaganda, Grundungstagung des Europaischen Jugendverbandes,
	 Wien 1942, razítko, stav výborný	 	 	 100,-
6966.	 Německo, Naše ponorky v přístavu, stav výborný	 	 	 80,-
6967.	 General-Oberst Kövess v. Kövessháza, stav výborný	 	 	 70,-
6968.	 Gebet während der Schlacht, litografie, stav výborný	 	 	 60,-
6969.	 Das muss anders werden, To musí být jinak, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6970.	 Auf treuer Wacht..., stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6971.	 Útok hulánů, svět. válka 1914 - 1915, stav výborný	 	 	 70,-
6972.	 Rakouští vojáci, skupinové foto, stav dobrý	 	 	 60,-
6973.	 Rakouští vojáci, skupinové foto, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6974.	 Feldmesse in Polen, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6975.	 Wir halten fest und treu zusammen, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6976.	 Kriegs-Karte, Kriegsweihnachten 1914, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6977.	 Rakousko, Österreich silbern Kreuz, lot 2 ks, Dr. J. Bergauer, T. Dreger, 1915,
	 stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6978.	 Reiters Morgenlied, barevná litografie, stav výborný	 	 	 70,-
6979.	 Srbské a Čerohorské vojsko, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6980.	 Srbsko, Prisonnier de Guerre, Austrijský válečný zajatec A. Wellner, razítka, cenzura
	 1916, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
6981.	 Torpédování nepřátelské bitevní lodi, 1916, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6982.	 Turecko útočí, Die Türkei schlägt los, válečná flotila, Istanbul, stav výborný	 	 	 100,-
6983.	 Weltkrieg, Unterseeboot torpediert engl. Panzerkreuzer, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6984.	 Vánoce v poli, 1914, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
6985.	 Vater ich rufe Dich, stav výborný	 	 	 70,-

	 Vojenské, militaria, Rotes Kreuz
6986.	 č.80, Erzherzog Friedrich, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
6987.	 č.84, Deutsche Barbaren, drobné lomy v ploše, jinak stav dobrý	 	 	 60,-
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6988.	 č.86, Salut am Grabe des Kommandanten, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
6989.	 č.142, Offizielle Karte des Kriegshilfsbüros, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
6990.	 č.165, Russische Kulturarbeit, stav výborný	 	 	 90,-
6991.	 č.167, Pflichtgeireu bis in den Tod, stav výborný	 	 	 90,-
6992.	 č.176, Militärischer Transport im Hochgebirge, stav výborný	 	 	 70,-
6993.	 č.191, Der Retter, stav velmi dobrý	 	 	 90,-
6994.	 č.225, Ruské zákopy na kótě 402, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
6995.	 č.235, Vojáci v řece, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
6996.	 č.265, Den Graben in Wien im Siegesschmuck, stav velmi dobrý	 	 	 90,-
6997.	 č.285, Das mittlere Wappen der Öst. Länder, stav výborný	 	 	 90,-
6998.	 č.288, Das mittlere Gemeinsame Wappen, stav velmi dobrý	 	 	 90,-
6999.	 č.336, Telefonní hlídka, 1917, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
7000.	 č.390, Zu Gunsten der Hilfsaktion “Kältesschutz”, stav výborný	 	 	 90,-
7001.	 č.527, Hlídka v albánských horách, známka stržena, jinak stav velmi dobrý	 	 	 70,-
7002.	 č.574, Stilles Heldentum, stav výborný	 	 	 70,-
7003.	 č.585, Albánie, přístav, stav výborný	 	 	 70,-
7004.	 č.589, Montenegro, Černá Hora, Cetinje mit Schloss, stav výborný	 	 	 70,-
7005.	 č.590, Montenegro, Černá Hora, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
7006.	 Officiální dopisnice, Unsere Kavallerie ......bei Komarow, stav výborný	 	 	 100,-
7007.	 Officiální dopisnice, Ansturm öst.-ungarn. Truppen gegen russische Artillerie, stav výborný		 	 100,-
7008.	 Offizielle Postkarte des Österr. - Flottenvereines, bez čísla, stav výborný	 	 	 70,-
7009.	 Offizielle karte für Rotes Kreuz, bez čísla, stav výborný	 	 	 60,-
7010.	 Offizielle Postkarte des Österr. - Flottenvereines, Bau eines Grosskampfschiffes
	 stav velmi dobrý	 	 	 60,-

	 Ženy, děti, láska
7011.	 Akt dívky, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
7012.	 Akt dívky, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
7013.	 Ženský umělecký akt, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
7014.	 Dámy v kloboucích, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
7015.	 Dívka v klobouku, barevná litografie, RU, stav velmi dobrý	 	 	 80,-

	 Žánr, motiv - ostatní
7016.	 Československo, 1918 - 1938, Výročí republiky, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
7017.	 Československo, 1918 - 1938, Výročí republiky, Karel IV., T.G.M., Dr. E. Beneš,
	 Jiří z Poděbrad, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
7018.	 Československo, 1918 - 1938, Výročí republiky, Pravda vítězí, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
7019.	 Československo, 1918 - 1938, 20 let Republiky československé, stav velmi dobrý	 	 	 80,-
7020.	 Československo, 1918 - 1938, Výročí republiky, stav velmi dobrý	 	 	 70,-
7021.	 Pohlednice s mincemi, Bulharsko, Bulgarien, tlačená pohlednice, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
7022.	 Pohlednice s mincemi, Rakousko, Oesterreich, tlačená pohlednice, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
7023.	 Pohlednice s mincemi, Brazílie, Brasilien, tlačená pohlednice, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
7024.	 Pohlednice s mincemi, Švédsko a Norsko, Schweden u. Norwegen, tlačená pohlednice,
	 stav velmi dobrý	 	 	 100,-
7025.	 Pohlednice s mincemi, Mexico, tlačená pohlednice, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
7026.	 Pohlednice s mincemi, Siam, tlačená pohlednice, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
7027.	 Pohlednice s mincemi, Maroko, tlačená pohlednice, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
7028.	 Pohlednice s mincemi, Dánsko, Denmark, tlačená pohlednice, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
7029.	 Pohlednice s mincemi, Tunisko, tlačená pohlednice, v pravém h. rohu dvě drobné dirky
	 a odřenina, jinak stav dobrý	 	 	 80,-
7030.	 Pohlednice s mincemi, Japonsko, Japan, tlačená pohlednice, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
7031.	 Pohlednice s mincemi, Uruguay, tlačená pohlednice, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
7032.	 Pohlednice s mincemi, Portugalsko, tlačená pohlednice, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
7033.	 Pohlednice s mincemi, Britisch indisches Keiserreich und Ceylon, tlačená pohlednice,
	 stav velmi dobrý	 	 	 100,-
7034.	 Pohlednice s mincemi, Niederländisch Indien, tlačená pohlednice, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
7035.	 Pohlednice s mincemi, Finsko, Finnland, tlačená pohlednice, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
7036.	 Dělníci v pivovaru, stav dobrý	 	 	 70,-
7037.	 Plavci, plavecké úbory, koupání, stav velmi dobrý	 	 	 60,-
7038.	 Proti světlu, Dalekohled Tobě ukazuje......, proti světlu se zobrazí 2 dívky,
	 jedna obdařená, druhá nikoliv, barevná litografie, růžky jinak stav dobrý	 	 	 80,-
7039.	 Pohlednice se známkami, Maďarsko, barevná tlačená litografie, znak, stav velmi dobrý	 	 	 80,-

	 Žánr, motiv - sbírky, loty, partie
7040.	 Děti - lot 35 ks starých pohlednic, období RU + První republika, stavy velmi dobré	 	 	 100,-
7041.	 Flora, květiny - lot 15 ks starých pohlednic, většina z doby R-U, stavy velmi dobré	 	 	 100,-
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7042.	 Gruss aus.., ženy - lot 12 ks starých pohlednic, období RU, DA, litografie, stav velmi dobrý		 	 100,-
7043.	 Kroje - České a moravské kroje - lot 19 ks fotopohlednic, stavy výborné	 	 	 80,-
7044.	 Kroje - lot 30 ks starých malovaných pohlednic, mf, různí malíři, Cihelka, Kuba, Úprka, Kalvoda
	 Pištělka, Šindelář, Frolka, Kubíček, Koudelka, Černý, Muttich, Kosa, stavy velmi dobré	 	 	 100,-
7045.	 Myslivost, myslivecké -  lot 15 ks starých pohlednic, stavy velmi dobré	 	 	 100,-
7046.	 T. G. Masaryk, Ze života TGM, prvního presidenta republiky Československé,
	 lot 23 ks starých pohlednic, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
7047.	 Přání, Velikonoce - lot 34 ks starých pohlednic, stavy velmi dobré	 	 	 100,-
7048.	 Přání, Ať žije Anna, Josef - lot 7 ks pohlednic, stavy velmi dobré	 	 	 80,-
7049.	 Přání, Nový rok - lot 32 ks starých pohlednic, období RU + První rep., stavy velmi dobré	 	 	 100,-
7050.	 Přání, Srdečná přání - lot 39 ks starých pohlednic, období R-U + První rep., stavy velmi dobré	 	 100,-
7051.	 Přání, Srdečná přání k jmeninám - lot 37 ks starých pohlednic, období R-U + První rep.,
	 stav velmi dobrý	 	 	 100,-
7052.	 Přání, Vánoce - lot 21 ks starých pohlednic, stavy velmi dobré	 	 	 100,-
7053.	 Umělecké - Stengel, lot 9 ks, stavy velmi dobré	 	 	 70,-
7054.	 Umění, herci, herečky, cizina - lot 19 ks, stavy velmi dobré	 	 	 90,-
7055.	 Umělecké - Josef  Mánes, měsíce, leden - prosinec, lot 12 ks, st. pohlednic, stavy velmi dobré	 	 80,-
7056.	 Umělecké - Mikoláš Aleš, Národní písně, lot 12 ks starých pohlednic, stavy velmi dobré	 	 	 80,-
7057.	 Umělecké - Jednota výtvarných umělců, různí malíři, lot 10 ks st. pohlednic, stavy velmi dobré	 	 70,-
7058.	 Umělecké - M. F. Kvěchová, lot 10 ks starých pohlednic, mf, stavy velmi dobré	 	 	 100,-
7059.	 Vojenství, militária - lot 15 ks st. pohlednic s vojenskou tématikou, stav velmi dobrý	 	 	 100,-
7060.	 Y.M.C.A., vojenské - lot 5 ks starých pohlednic, stav velmi dobrý	 	 	 90,-
7061.	 Ženy, dvojice, láska - lot 18 ks st. pohlednic, období RU + První rep., stavy velmi dobré	 	 	 100,-
7062.	 Ženy, dívky - lot 30 ks starých pohlednic, většina z období R-U, stavy velmi dobré	 	 	 100,-


